
Οδική 

συμπεριφορά
ΈΡΕΥΝΑ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ( Α΄ ΤΑΞΗ – ΣΧΟΛΙΚΟ 
ΈΤΟΣ 2021-2022 – ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΙΝΙΩΝ ) – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΤΣΩΤΣΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ 80. 
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Φύλο

Άνδρας Γυναίκα 
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Πολύ συχνά Κάποιες φορές Σπάνια Ποτέ

Πόσο συχνά χρησιμοποιείτε το κινητό 

σας την ώρα της οδήγησης;
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Πάντα Κάποιες 

φορές

Σπάνια Ποτέ

Χρησιμοποιείτε τη ζώνη / κράνος 

κατά τη διάρκεια της οδήγησης;
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Πάντα Κάποιες 

φορές

Σπάνια Ποτέ

Χρησιμοποιείτε τη ζώνη / κράνος 

κατά τη διάρκεια της οδήγησης;
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Σπάνια Ποτέ

Χρησιμοποιείτε τη ζώνη / κράνος 

κατά τη διάρκεια της οδήγησης;



97%

3%

Κρατάτε απόσταση ασφαλείας 

από το προπορευόμενο όχημα;

Ναι Όχι



48%52%

Έχετε ποτέ υπερβεί το 

προβλεπόμενο όριο ταχύτητας;

Ναι Όχι



24%

76%

Έχετε ποτέ παραβιάσει τον κόκκινο 

σηματοδότη;

Ναι Όχι

14%

86%

Ναι Όχι

45%

55%

Ναι Όχι



76%

24%

Σταματάτε αν το φανάρι είναι 

πορτοκαλί;

Ναι Όχι



42%

58%

Έχετε ποτέ εμπλακεί σε 

τροχαίο ατύχημα;

Ναι Όχι
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Κατάσταση δρόμων

Κατάσταση αυτοκινήτων

Ανθρώπινος παράγοντας

Ποια θεωρείτε ως σημαντικότερη αιτία 

ατυχημάτων;
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Υπερβολική ταχύτητα

Παραβίαση φωτεινού σηματοδότη 

/ STOP

Αντικανονική προσπέραση

Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ

Ποια πιστέυετε ότι είναι η πιο επικίνδυνη 

παράβαση;




